

白果村:特困家庭领到教育经费

——华北水利水电大学沈丘扶贫记

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “孩子上学有钱花了,感谢你们给我家送来了救命钱!”10月11日上午,在沈丘县纸店镇白果村,62岁的赵李氏接过华北水利水电大学驻白果村定点扶贫工作队送来的2000元教育经费时,喜极而泣。

说这为数不多的2000元钱是“救命钱”一点都不为过。赵李氏右手残疾,儿子外出打工已经失踪7年,孙子孙女自幼跟随爷爷奶奶生活,老伴赵广彬在花甲之年仍然要操持这个让人担忧的家。老人的孙女赵笑笑和孙子赵俊肖还都在上学,两位老人一无技术、二无手艺,靠种地维持生活,家中房屋破旧,生活条件简陋,两个孩子的生活费都很难筹措,如今随着孩子渐渐长大,她家的生活变得越来越困难。

2012年9月,华北水利水电大学选派人员来到白果村定点帮扶,在对该村实地调研过程中,发现一些像赵李氏家这样的特困户。为了让特困户过上一个温暖的节日,在春季前夕,华北水利水电大学派人专程驱车赶到白果村,慰问了这个村的特殊困难群体,送去了米面油和慰问金。今年1月中旬,学校又专门组织“爱心实物捐赠”活动,给白果村捐赠衣物500余件。为了让这些特困家庭的子女安心上学,解决特困户的后顾之忧,今年9月,华北水利水电大学又专门从其他办公经费中压缩出8000元钱用于这些特困户家庭子女的教育经费。

当日上午,记者在教育经费发放现场看到,

村中像赵李氏家这样的4户特困户,每户领到2000元教育经费。随后,记者跟随扶贫队员来到赵李氏家中,眼前的景象让人动容,和其他村民住的楼房相比,赵李氏家的几间旧瓦房格外刺眼。看到驻村扶贫队员来给他家送钱,老人感激之余流下热泪。“像这样的特困户,我们还要对他们进行其他力所能及的帮助!”华北水利水电大学驻白果村定点扶贫工作队队员赵培富这样告诉记者。

对特困家庭进行帮扶的同时,扶贫工作队筹集资金给村里修了一条长6公里的水泥路,解决了群众出行难问题;还组织大学生来到村里进行大学生暑期社会实践活动,开展了“讲文明、树新风、争做新型农民”为主题的精神文明知识宣讲活动,给特困家庭9名上学儿童每人免费赠送一套书包、文具等。

谈到下一步工作的打算,赵培富告诉记者,他们将利用学校学科优势,根据白果村农田水利设施的现状和实际需求,学校将免费为该村提供农田水利基础设施的设计方案,目前正在拟定初步设计方案。为了发展村民经济,他们将引进核桃种植项目,让村民从项目中得到收益。



2013年“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动完美谢幕

□晚报记者 王晨

本报讯 10月17日晚,周口市五一广场鼓乐齐鸣,歌声阵阵,由市委宣传部、市文广新局、市公安局共同主办的2013年“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动闭幕式暨“情系市民·奉献周口”专场文艺演出在这里举行。

“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动自今年5月6日开幕,10月中旬结束,历时5个多月,市民每周五都能看到精彩的晚会。活动启动以来,以市直、县市区、乡镇、社区为主要活动区域,以同心构筑中国梦、中原梦、周口梦为主题,广泛开展形式多样、特色鲜明、贴近群众、时代气息浓郁的文艺表演和展示活动,通过以城带乡、城乡互

动等形式,推进广场文化活动在全市范围内深入开展。

截至目前,全市已举办广场专场文艺演出500多场,各类展演、展示活动800多场,放映电影1万多场,参与和观看群众200多万人次,极大地丰富了人民群众的精神文化生活,提高了城市文化品位,为实现我市追赶型跨越式发展营造了浓厚的文化氛围。

本场“情系市民·奉献周口”专场文艺晚会在《魅力盘鼓》中拉开帷幕,合奏大气磅礴、激情澎湃、荡气回肠。随后歌伴舞《中国梦》、歌曲《吉祥》等节目把人们对祖国的热爱之情抒发得淋漓尽致,充分调动了在场广大市民的热情,使整场晚会达到了高潮。

全球十大最有价值品牌 英特尔智能电脑体验店落户河南周口



10月14日,周口——国际芯片巨头英特尔公司宣布,河南省周口市的英特尔智能电脑体验店正式开业。英特尔体验店将与全球同步推广最新、最好的产品,让周口及周边城市的消费者都得以第一时间近距离体验最顶尖的电脑科技。在体验店中,消费者不仅能亲身感受高性能触控电脑的极致魅力、体验到驱动一切的“芯”动力,更能享受到专业、便捷、多元化的购机体验及系列品牌售后服务。

对此,英特尔华东区总经理余哲表示:“未来,4到6级区域城市将是中国经济发展的重点。英特尔要实现‘与中国共同发展’的战略格局,就必须更加重视区域城市。英特尔希望用自身的创新技术和计算能力,帮助区域城市更快更好的接触到新产品和技术,完善当地电脑生态系统,创新城市建设。”

作为全球十大最有价值品牌公司、

世界500强企业,英特尔智能电脑体验店落户周口,是其深耕区域市场的重要举措,也是推进中国新兴市场战略规划的体现。

开业当日,英特尔体验店就吸引了许多学生家长,准备为孩子选购一台性能优异的电脑。在信息时代,电脑作为高效的学习工具开始走入寻常百姓家,并被越来越多的家长接受认可。因为现如今不管是在城市还是乡村,通过电脑连接互联网,便能得到丰富的网络资源,让孩子快速获取大量优质的学习素材;同时,更丰富的信息就意味着更强大的能量,孩子们可以通过电脑网络领略世界各地丰富多样的文化、历史,激发探索未知的兴趣,形成自己独立的判断力和思考力。

目前,中国已经成为全球最大的电脑市场。《2013年中国家庭电脑使用状况调查报告》显示,在影响用户购买电脑的因素中,消费者对于芯片性能要求高于价格因素,有85%以上的消费者将最能体现电脑效能的芯片性能作为购买电脑的主要动因。电脑芯片,即中央处理器(CPU),就像是计算机的“大脑”,负责数据运算的智能中枢。芯片的速度和性能就决定了电脑的整体表现。除了速度快、性能强,处理器还要稳定可靠,不会随便死机中断工作,为用户省去后顾之忧。

从1971年发明第一款微处理器开始,到今年最新采用22纳米工艺的英特尔第四代酷睿处理器平台,全球产业链超级厂商英特尔不断以“摩尔定律”引领处理器技术的革新。目前,全球有80%的用户都选择英特尔处理器电脑。在采用英特尔芯片的设备上,都烙有“Intel Inside”的标识,这也成为用户选购好电脑的重要窍门。

英特尔周口享易科技智能电脑体验店地址:周口市八一路科技城F1区。

80后网上卖服装,靠电脑月入几十万

扩大经营,网店更上一层楼

近年来,低端家居服饰的市场竞争日益激烈。记者再次和王林强聊起他的网店时,王林强说,他现在开始代理皮尔卡丹、金利来、诗曼芬等高档品牌家居服饰,这也将成为他的网店未来发展的方向。“现在人们的生活水平提高了,”王林强说:“开始追求生活品质,消费档次也不断提高,高档家居服饰具有广阔的市场前景。”

随着王林强的网店经营种类的扩充,网店每天的营业额也是芝麻开花节节高,有时单日就能达到上万元。王林强打算一步一个脚印地把网店经营好,看准机会,在提高经营层次的基础上,稳步扩大网店规模,把自己的网店做成真正的大生意。

网上做生意,好电脑少不了

除了优质的产品和良好的信誉,畅通的网络平台和可靠的电脑设备也是王林强致富不

可或缺的坚实保障。王林强坦言,网上开店的优势在于成本低,但其店铺和产品的展示信息、与客户之间的沟通联系、物流快递环节的监控协调,乃至销售收入的统计计算,都需要依靠电脑和网络来实现,因此他特别看重电脑的性能、质量和可靠性,以免后顾之忧。

如今,主营家居服饰的网店越来越多。网店“伊伊动人”也是其中之一。这家店的掌柜姓赖,他2010年开始经营淘宝店,后来还在周口市开了自己的实体店。“网店相对门槛低、好起步,但真正经营起来,还是由许多要注意的问题。”赖掌柜介绍说,不久前,他用来自做客服的电脑就瘫痪了,不但没法跟顾客交流,网上转账也滞后了,顾客找售后没人理,弄得不愉快。经过这一次的教训,赖掌柜决定把客服用的电脑全部更新,并选择了性能好、品质可靠的英特尔处理器。亲身经历让他相信,只有好芯片才能保证好电脑,要是隔三差五的坏,耽

误了生意损失就大了。

好电脑,从芯开始

工欲善其事,必先利其器,要更好地把握商机,在致富路上稳步前行,选好电脑是重要的一步。调查显示,大多数消费者都会将“芯片性能”作为选择电脑的最重要标准。拥有一颗强劲“芯”的电脑,不仅运行速度快、性能强,还能保证日常运行稳定,让用户在用电脑时更省心。

作为全球产业链中的超级厂商,英特尔始终引领着处理器技术的革新,目前全球有80%的用户都选择英特尔处理器电脑。采用英特尔芯片的电脑上都印有“Intel Inside”的标识,看准这个标志是用户选购好电脑的重要窍门。英特尔致力于以最新技术打造好电脑,英特尔智能电脑体验店已经在周口市八一路科技城开业,让更多用户得以亲身感受到工作娱乐两不误的超级体验。